

Se han cerrado las Cortes

Ya ha terminado la etapa parlamentaria, con el cierre de las Cortes.

Aunque con trabajo, y con marcados incidentes, el Gobierno ha sacado adelante la Ley de restricciones y la de la reforma agraria: El proyecto de Ley electoral, que era también otro de los que el Gobierno se proponía aprobar, ha quedado para su discusión y aprobación en la próxima reunión parlamentaria.

Desde ya bastantes días que hablando de este proyecto dijimos, que no participábamos de los optimismos del Gobierno, y exponíamos las razones que a nuestro juicio lo dejarían fuera de la labor parlamentaria.

Teníamos la seguridad de que si se planteaba esta cuestión, las izquierdas harían una oposición rudísima, y dificultarían dentro de los medios parlamentarios, la discusión del proyecto.

No se nos ocurrió que tomarían una resolución, como la que han adoptado en la reforma de la Ley agraria, porque en realidad era una medida que no cabía esperar, dentro de las prácticas en uso en la labor de las Cortes.

No es la primera retirada que hemos conocido, de los elementos de la oposición; pero esas retiradas las ha justificado, o al menos han tenido la explicación de que el Gobierno no ha dado los medios necesarios, para el análisis y para la discusión de un proyecto.

Mientras el Gobierno no echó mano de los remedios heroicos, las minorías de oposición permanecieron en los escaños, y desarrollaron su labor, con más o menos fortuna, pero siempre dentro del Reglamento de las Cortes.

Por eso, nos explicamos que el señor Mauru, que no puede ser sospechoso a las izquierdas, se esforzase en convencerles del absurdo que trataban de realizar; absurdo más destacado, desde el momento en que se dá como razón para ulteriores actuaciones la ineficacia y la invalidez de los acuerdos de carácter unilateral.

Con ese procedimiento fueron inválidos los acuerdos adoptados al día siguiente la Constitución, al retirarse las minorías; y sin embargo, la Constitución ha regido y siguen regiendo, mientras las Cortes no acuerden lo contrario.

Pues eso, que es una cosa palmaria, por la pasión política se ha olvidado, y se ha dado un espectáculo, que mucho nos tememos, sobre todo en este

país que es de los precedentes, que siga teniendo imitadores, convirtiendo la legislación en tela de penolepe, para que el sectarismo siga tejiendo y destejiendo a su placer.

No es cosa para mostrarse alarmados, ni para maravillarse en el desarrollo de la política en uso; pero sí es cosa para señalarla y destacarla, para que se vea como la renovación está curando las legas del pasado.

Y ahora, con el cierre de las Cortes se aquietarán los ánimos: Los diputados se irán a descansar, y el Gobierno podrá dedicarse de lleno a preparar la obra legislativa y económica de la próxima etapa y estudiar detenidamente el problema social que no es todo lo fácil que se supone.

La inquietud de ciertos elementos, poco numerosos según el ministro, subsiste; y la situación de Asturias, según el propio Gil Robles, no es tampoco agradable y de ahí que se hayan tomado esas precauciones de prorrogar el estado de Guerra, en Cataluña y el de prevención y alarma en las restantes provincias.

Se habla también del próximo día primero de agosto; pero el señor Portela a este propósito ha expresado su confianza, de que se deslizará con una mayor tranquilidad y hacemos la justicia al ministro de la Gobernación, de que no es hombre que se deje llevar de ilusiones, y de que los sucesos le dejan desprevenido.

Quedamos, pues, en que se cierre el paréntesis parlamentario, para abrir otro de vacaciones, que, según se dice, será breve, para volver de nuevo a aprobar la Ley electoral y celebrarse las elecciones, esas elecciones de las que se habló mucho, se dieron muchas veces como inminentes, y sin embargo, quedan organismos que solo se rigieron por comisiones gestoras, y otras que se constituyeron con el mandato popular pero que por haberse extinguido, y por razones de índole política, funcionan a su vez, con elementos designados por el Gobierno.

Ello invita al deseo de que venga otro a ese estado irregular, y se normalice la vida de esos organismos, y con ellos toda la vida social y económica del país, que en esto, en desear que volvamos a la normalidad, se ha manifestado siempre unánime.

Antonio Miguel de la Peña

MÉDICO OCULISTA
BELLUGA, 1.

†
EL SEÑOR.

Don Angel Escudero Rodríguez

Ha fallecido en el día de ayer, a las once y media de la noche
Habiendo recibido los Ss. Ss. y la Bendición Apostólica

R. I. P.

Su desconsolada esposa, doña Rosario Monserrat Arteaga; hijo, don Emilio Escudero Monserrat; hija política, doña Luisa Servet Spottorno; nietos, sobrinos y demás parientes,

Comunican a sus amigos y personas piadosas tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el alma del finado y la asistencia a su entierro y funeral que tendrán lugar el primero esta tarde a las cinco y media en la parroquia de San Lorenzo y el segundo el próximo lunes a las diez de la mañana en la mencionada iglesia, por cuyo señalado favor les quedarán profundamente reconocidos.

Murcia 27 de julio de 1935.

Casa mortuoria: Vara de Rey, núm. 13.
No se invita particularmente ni se reparten esquelas. (4)

EL RAPTO DE ZARAGOZA

Parece que solo ha existido en la imaginación de la niña

Por telégrafo de la tarde de Zaragoza.— La policía ha hecho toda clase de averiguaciones para dar con el paradero de los búlgaros que raptaron a la niña de once años Dolores Mallén.

Dolores dijo al llegar a casa de sus padres que había conseguido huir, aprovechando un descuido de sus raptadores, pero parece que la niña no ha dicho la verdad.

Las contradicciones en que ha incurrido en ciertas declaraciones prestadas con posterioridad y sus grandes aficiones al cine, han hecho pensar de que la niña se haya inventado lo del rapto.

PARA AGOSTO

Un banquete a Sánchez Román

Por telégrafo de la noche de Madrid.— En primeros de Agosto pronunciará un importante discurso político, don Felipe Sánchez Román. En el mismo día se le ofrecerá un banquete.

Círculo Católico

La misa que mañana domingo a las doce en el Oratorio de esta Sociedad y el rosario que durante la misma se ree, se aplicarán por el eterno descanso del alma de doña Segunda Díez de Isla, sufragándola su sobrino don Enrique Díez de Isla, bienhechor de esta Sociedad.

INFORMACION DEPORTIVA

Una noticia que nos produce sorpresa

En el número de «El Debate» llegado anoche a nuestra capital, se publica una noticia que nos ha producido verdadera sorpresa.

Se afirma que contra el Murcia F. C. se ha presentado demanda de desahucio en uno de los Juzgados municipales, por falta de pago de la última anualidad del arriendo de unos terrenos con acceso al campo de La Condomina, donde esta Sociedad tiene instalada su escuela militar para instrucción de los soldados de cuota, y se añade que la anualidad venció en primero de Julio y que el precio del arriendo es de 350 pesetas al año.

Aunque desconocedores de las interioridades del club murciano, nos resistimos a creer en la veracidad de la noticia, por muchas circunstancias que no son del caso exponer ahora, pero principalmente porque la cifra del débito solo asciende a setenta duros, y el Murcia todavía tiene solvencia económica para no dejarse llevar al Juzgado por 250 pesetas!

Como la noticia va a correr por toda España, en daño evidente del prestigio del Murcia, sobre todo en estos momentos tan trascendentales de adquisición de nuevos elementos, conviene que la directiva, sin pérdida de tiempo, aclare a la afición cuanto haya sobre el particular.

Y también sería conveniente que los corresponsales de la Prensa madrileña pusieran un poco de más cuidado en ciertas informaciones que aún de ser ciertas, solo traen como en la ocasión referida, perjuicios evidentes para el club, y el desorden para Murcia.

¡Un poco más de murcianismo no es pedir demasiado...!

¿Goyeneche al Hércules?

D Goyeneche, el notable defensa donostiarra, se ha venido diciendo insistentemente que iba al Español de Barcelona, magníficamente contratado. Ahora, sin embargo, corren rumores de que el Hércules de Alicante también se ha puesto al habla con el Donostia y con el jugador, y hasta se habla de quince mil pesetas de firma de ficha y ochocientas pesetas mensuales de sueldo.

El nuevo Comité de árbitros

Ya han tomado posesión de sus cargos los nuevos componentes del Comité directivo del Colegio Regional de árbitros. Por el Comité saliente se le ha hecho entrega del saldo existente en Caja, así como de la documentación de secretaría y mobiliario.

LISBANO

FESTEJOS VERANIEGOS

Brillantes fiestas en La Alberca

Los vecinos de la calle de Jera Carrillo de la Alberca, casi todos ellos distinguidas familias murcianas que veranean en dicho pueblo, organizaron para el día de Santiago unos brillantes festejos en dicha calle que ha tenido el más halagüeño éxito.

En el programa figuraban todos los festejos populares tan entretenidos y divertidos como carreras de sacos, juegos de la sartén, el cántaro y otros muchos. También se celebró una importante prueba ciclista, con un recorrido de 80 kilómetros, y con la meta de entrada y salida en dicha calle. En esta carrera resultó vencedor nuestro gran routier Miguel Carrión, que llegó a la meta el primero y muy destacado.

Amenizó la verbena un sexteto que ejecutó numerosas piezas, bailándose hasta las doce, que se tiró una gran traca final.

También se organizó un concurso de Mantones de Manila, resultando favorecida por el premio la señorita Carlota Arnaez. Se leyeron unos romances en panchito, muy graciosos, de nuestro querido compañero don Diego Sánchez Jara, y finalmente se celebró un concurso de «Fos», resultando «agradado» con el premio el joven don Antonio Pérez Miralles.

Los festejos han constituido un grandioso éxito para los organizadores, que esperan superar en años sucesivos.

Perfumería Gal

Compre todos sus productos en Bazar Murciano

XXIX ANIVERSARIO
de la Ilíma. señora
Doña Concepción Carvajal y Pascual del Pevil
DE ECHEVERRIA
Marquesa de Villaiba de los Llanos y de Arneva
QUE FALLECIÓ EL DIA 28 DE JULIO DE 1936

R. I. P.

En sufragio de su alma estará la Vela y Alumbrado y se aplicarán las misas que se digan el día 28 desde las ocho hasta la una en la iglesia de la Merced

Sus hijas, hijos políticos y nietos,

RUEGAN a sus amigos y personas piadosas asistan a algunos de dichos actos y dediquen una oración al Todopoderoso por el alma de la finada, por el cual favor les quedarán agradecidos.

Murcia 27 de Julio de 1935

Los Ilímos. señores Obispos de Murcia y Orihuela tienen concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

(11)

Noticias importantes del extranjero

Italia acepta un arbitraje para solucionar el conflicto con Etiopía

(Por telégrafo)

Etiopía. Se ha constituido una Liga de mujeres, con las mismas orientaciones y finalidad que la que se constituyó en Francia, cuando la guerra europea.

Italia dispuesta a un arbitraje

Roma. Se ha dirigido un telegrama a la Sociedad de las Naciones, expresando que Italia acepta un arbitraje en el conflicto italo-etíope.

Abisinia por su parte también se ha dirigido a dicha Sociedad de Naciones solicitando su inmediata convocatoria para evitar la guerra.

El aniversario de Dollfus

Viena. Se ha conmemorado el aniversario del asesinato de Dollfus, con solemnidades religiosas en todo el país.

A la misa de requiem celebrada en la capital asistió el presidente Miklas y todo el Gobierno.

Se depositaron numerosas coronas al pie del sacrario que contiene los restos del cancliller.

Inglaterra en el Mar Rojo

Milán. Los periódicos recogen informaciones de la Prensa árabe, asegurando que Inglaterra está haciendo preparativos en el Mar Rojo.

LOS OBREROS EXTRANJEROS EN FRANCIA

París. Se han dictado varias leyes, restringiendo el número de obreros extranjeros que pueden trabajar en esta nación.

Se dispone que los obreros parados franceses vayan siendo colocados en los cargos o puestos que actualmente desempeñen trabajadores extranjeros, sea el que sea su sueldo o categoría.

SUCESOS

Por el agente señor Valverde, ha sido detenido e ingresado en la cárcel a disposición del Juez de Instrucción de la Catedral por tenerlo reclutado Antonio Espinosa Carbonell.

Juan Hurtado Carmona de 11 años ha sido curado en la Casa de Socorro de lesiones leves que le fueron producidas según este por un niño llamado José y apodado «El Pequeño».

Por los Guardias de Asalto ha sido detenido José Lajara Espinú a quien se le ocupó un revólver velador cargado con tres cápsulas al ser cacheado por estos en su domicilio calle de Andájar número 19, cuando refía con su esposa.

Martin Mondéjar Ruiz ha sido asistido en la Casa de Socorro de lesiones leves que según éste le fueron producidas en la calle de la Lealtad por unos gitanos que no conoce.

REGALAMOS

Magnífico corte traje o abrigo Caballero excelente lana Inglesa, sin sortos ni trucos, a todo el que lo solicite del Apartado, 12.187. MADRID.

Jabón "Colón" Magnífica presentación. Exquisito olor. Una peseta pastilla. Venta en el Bazar Murciano.

Union Española de Explosivos

SOLEDAD ANONIMA DOMICILIADA EN BILBAO. Sucursal en Madrid, calle de Villanueva, num. 11. Fábricas en Vizcaya, Guano, Luchana, Elorrieta y Gabaurreta; en Oviedo (La Manjora); en Madrid, en Sevilla (El Campalme); en Gurgueta; en Barcelona (Bañadores); en Málaga; en Góndar (Aldas Moret) y en Lisboa. PRODUCTOS QUÍMICOS. — Ácidos Sulfúrico y Oxímico, Clorhídrico, Nítrico, Clorato, Sulfato de Sosa, de Góbro, de Zinc de Hierro y Ferrico; Sal común, Cloruro; Barita; Marea Neoa; Gomas; Materias Colorantes; Coloración; Nitrosos; Cloruros. ESPECIALIDADES PARA LA AGRICULTURA. — Superfosfatos; Abonos Compuestos; Minerales y Orgánicos. Nitrato de Sosa y de Potasa; Cloruro de Potasa; Sulfato de Amoníaco y de Potasa; Silvinitas; Escorias Orgánicas; Sulfatos de Góbro y Hierro; Asúre; Maquinaria Agrícola y Accesorios; Motores a Gasolina y de Aceites Pesados. EXPLOSIVOS Y ARTÍCULOS DE GAZA. — Dinamitas; Mechas; Detonadores; Pólvoras de Mina y de Casa; Cartuchería cargada y vacía de las mejores marcas Extranjeras y Nacionales; Neopotas para casa; Armas; etc. etc. Para pedidos y demás detalles dirigirse al ADMINISTRADOR EN MURCIA don GERONIMO LÓPEZ, calle de Angel Gálvez, número 1.

LA CATALANA

Compañía de Seguros contra incendios, contra las explosiones de todas clases, y la pérdida de alquileres, riesgos locativo, recursos y paralización de trabajo a causa de incendio. Domiciliada en Barcelona, Paseo de Gracia, 2. Fundada en 1866. Inscrita en el Ministerio de Hacienda. Capital suscrito: Pesetas 5.000.000. Capital desembolsado: Pesetas 2.000.000. Reserva Estatutaria: Pesetas 1.000.000.

SITUACION Y DESARROLLO DE LA COMPAÑIA

Table with 5 columns: Años, Primas, Seguros indemnizados, Reserva de riesgos en curso, Reservas patrimoniales. Rows for years 1874 to 1924.

Autorizado por la Dirección de Seguros y Ahorros en 15 de Mayo de 1925. Delegado en Murcia, AGUSTIN MONTEVERDE.

HANTA TERESA NUM. 7.

Advertisement for DIGESTÓNICO featuring a man in a hat and the text 'Solo lo bueno se abre camino' and 'Miles de personas curadas de estómago dicen así del DIGESTÓNICO'.

Las Segundas Jornadas Sanitarias

La organización de estas jornadas encomendadas como secretario general de las mismas, el doctor Fernán Pérez, promete constituir un verdadero triunfo a juzgar por el considerable número de cartas e inscripciones que se reciben.

Durante los días 15 al 29 inclusive del próximo Agosto, los miembros de estas jornadas visitarán sucesivamente Vigo, Londres, París y San Sebastián en cuya capital se celebrará la sesión de clausura bajo la presidencia del Subsecretario de Sanidad.

El número de conferencias anunciadas y el interés de los temas elegidos darán a estas verdaderas jornadas una categoría científica extraordinaria.

La Secretaría general, instalada en la Redacción de «Salud», Claudio Cosío 3, informará debidamente a cuantos interesen estas II Jornadas Sanitarias.

En El Ferrol

Unos novios deciden suicidarse

Pero a él le falta valor para matarse, después de haber dado muerte a su amada

Por telégrafo de la noche El Ferrol. Juan Rivas venía sosteniendo relaciones con una joven llamada Elvira.

A estas relaciones se oponían los padres de la muchacha, de una manera resuelta, lo que produjo los naturales disgustos.

En vista de la resistencia de los padres de Elvira, la pareja decidió suicidarse, y Juan disparó contra su novia, matándola, pero a él le faltó valor para suicidarse. Juan ha quedado detenido.

Veraneantes!

CAMISAS, CAMISETAS, PYJAMAS BAÑADORES GRAN MODA Casa ANTONIO ZAMORA Teléfono, 2620 Platería, 60

Murcia - Park

GRAN PARQUE DE ATRACCIONES

CINE SONORO

Programa para hoy A las siete y media de la tarde y diez y media de la noche Un bonito Complemento. Le prestosa película de la Paramount totalmente hablada en español, titulada

Un hombre de suerte

Interpretada por los grandes artistas Roberto Rey, María Luz Calleje y Roberto Rey

Nota.—Mañana domingo, GRANDES COMBATES DE BOXEO

LA FERIA DE VALENCIA

Domingo Ortega corta orejas

Por telégrafo de la tarde Valencia. Con una buena entrada se celebró la segunda corrida de feria.

El ganado de Villamarta, dió regular juego.

Barrera estuvo bien en uno y regular en el otro.

Domingo Ortega quedó medianamente en su primero y muy bien en el otro, en el que realizó una gran faena, cortando la oreja.

Laserna mejoró en su actuación del día anterior, pero no se excedió.

Notas de Palacio

Martinez de Velasco visita a Alcalá Zamora

Por telégrafo de la tarde Madrid. El Presidente de la República recibió numerosas visitas.

Entre las personas que acudieron a cumplimentarle figuraban los ex-ministros Martínez de Velasco, Samper y Cirilo del Río.

También le visitaron varios diputados.

La vuelta ciclista a Francia

Triunfan en la décimovena etapa Le Greves y Aerts

Por telégrafo de la noche La Rochelle. Se corrió la décimo novena etapa de la vuelta ciclista a Francia.

El recorrido era de La Rochelle a La Roche sur Yon, como primera media etapa, (en línea) y de este último punto a Nantes, contra reloj, como media segunda etapa.

El total de kilómetros era de 176. En la primera etapa se clasificó el belga Aerts y en la segunda contra reloj, el francés Le Greves.

En la primera media etapa los españoles se clasificaron brillantemente entrando en noveno lugar.

En la etapa contra reloj, el murciano Prior fué el primero en llegar de los españoles.

Entró el número 21.

Notas de Renovación Española Femenina

El día de Santiago Apóstol, Patron de España, se celebró una solemne misa en la capilla de Nuestra Señora de las Angustias, de la parroquia de San Bartolomé, costeada por Renovación Española Femenina a la que asistieron numerosos afiliados y simpatizantes.

CRISTALERIA

Cuadros - Espejos - Molduras Cromos - Grabados - JOSE MARIA DIAZ - Calle de Riquelme, 2 MURCIA

El Doctor Pérez Mateos

pone en conocimiento de sus compañeros y clientes que habiéndose reintegrado definitivamente a su domicilio de Murcia, resumió los trabajos en su Clínica especial para enfermos de la

Garganta, Nariz y Oídos

desde el día 1 del presente Julio todos los días laborables de 11 a 1.

San Nicolás, 25 y 27 - Teléfono 2619

Tormenta en Teruel

Los daños se elevan a dos millones de pesetas

Por telégrafo de la noche Teruel. Descargó una formidable tormenta.

Las aguas del río Martín se desbordaron, causando enormes destrozos en las cosechas y arbolados.

Las pérdidas se calculan en dos millones de pesetas.

Los damnificados se han dirigido a las autoridades y diputados pidiendo les su apoyo como del Gobierno, para que ponga remedio a la gravísima situación en que se encuentran.

TORERO HERIDO

Venturita se encuentra mejor

Por telégrafo de la tarde Madrid. El novillero Venturita, herido en la novillada celebrada en esta plaza el jueves se encuentra bastante mejor.

El doctor Gomez Lumbreras examinó la herida, comprobando que el cuerpo no interesó órganos importantes.

Caballeros Carmelitanos

Reparto de donativos

Mañana domingo a las seis y media en punto de la tarde y en el domicilio social de esta «Asociación», se celebrará el solemne acto de entregar a los niños huérfanos, premiados, los donativos en metálico que les ha correspondido de los beneficios obtenidos en la fiesta de caridad «Homenaje al Huérfano», celebrada el día 13 del actual.

Presidirá el acto y hará las entregas de los donativos, el M. I. señor Vicario general de este Obispado doctor don Antonio Alvarez Casarrós. Asistirán todos los niños que tomaron parte en el «Homenaje».

Farmacias de guardia

DIA 27 DE JULIO Por la noche. Galabert y Torres.

Contra el frío y la humedad

SOLAMENTE CALFACCIONES

BRUGAROLAS

Técnicamente colocadas.—Funcionamiento garantizado.—Precios económicos. Contamos con montadores especializados.

Empleamos materiales IDEAL CLASSIC y TOMBEN

Sociedad, 10 MURCIA Teléfono, 1.986

GUIA MÉDICA

Dr. Quesada Hernández

Cirujano del Hospital Provincial. Consultas: Calle de Tomás Maestro, 2 y Martínez Tormel, 2.

Dr. Romero Elorriaga

Especialista en Garganta, Nariz y Oído. Consultas: de 10 a 1.—Calle de Alfaro, 1.

Dr. Gonzalo Seiquer Zanón

Enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Medicina general.—Consultas: de 9 a 11 y de 4 a 6.—J. A. Ponsa (antes Capuchinas) número 4.

Dr. J. Carrillo Lozano

Del Instituto Rubio y del Real Dispensario Antituberculoso María Cristina de Madrid. Consultas: de 11 a 1. Candelado Cascales, 2. Murcia.

Dr. Evaristo Llanos

Ex-médico interno de la Clínica del doctor Marañón.—Enfermedades de la nutrición y enfermedades internas.—Medicina general. Metabolismo. Rayos Ultravioletas.—Consultas: de once a una.—Plaza de Obispo, 7. Teléfono, 1719.—Murcia.

Dr. A. Bernal Espinosa

Del Hospital de San Juan de Dios de Madrid.—Médico clínico del Dispensario antituberculoso.—Piel, Venéreo, Sífilis, Diarrea, Electrocoagulación y Rayos ultravioletas.—Consultas de once a dos.—González Adalid, 21 y 22. Teléfono, 2757. Murcia.

Dr. J. López Alemán

Del Instituto Rubio y Maternidad de Madrid.—Matrón, embarazo, partos y distercia.—Consultas: de 11 a 1.—Don Pedro Pou, 10.—Teléfono, 2.097.

Dr. F.º Sánchez García

Médico ex-interno de las clínicas de los Doctores Marañón y Rocasens, de Madrid.—Matrón, Embarazo, Partos y Tratamiento moderno de la esterilidad, Medicina general. Rayos X, Diarrea, Ultravioletas y Alta frecuencia.—Plaza de Camachos y Avenida de Canalejas, 29. Consultas: de 10 a 1 y de 4 a 6.—Teléfono 1.254.

Dr. E. Avellán

Cirujía General y Ortopédica. Aparatos digestivos y génito urinario. Cirujía de la tuberculosis. Operaciones. Rayos X y Ultravioletas. Cirujía de la mano.—Calle de San Juan, 9. Murcia.

Dr. Francisco Giner

De los hospitales provincial y Cruz Roja.—Enfermedades del aparato digestivo (estómago, intestino, hígado, etc.) y de la Nutrición (diabetes, gota, reumatismo, etc.). Tratamiento quirúrgico (operación) de la úlcera de estómago; apendicitis y otras afecciones del aparato digestivo. De 11 a 1 y de 4 a 6.—San Cristóbal, 5.—Teléfono número 2547.

Dr. Angel Martín Fernández

Especialista en enfermedades de Garganta, Nariz, Oído y sus operaciones.—Consultas: de 10 a 1 y de 4 a 6.—Plaza de Obispo (Sancta Isabel), 16 y 18.—Teléfono, número 2018.

Dr. Cano

Especialista en enfermedades de los riñones y vías urinarias.—Consultas: de 11 a 1.—Sagasta, núm. 47.

Dr. José Velasco

Garganta, Nariz y Oído.—Consultas: de 11 a 1.—Villalal, 2.

Dr. Antonio Miguel de la Peña

Médico oculista.—Belluga, 1.

XIX Campamento de Sierra Espuña

Agrupación de Murcia EL DIA DE LOBO GRIS Cuando la canción de la mañana nos ha despertado...

Como en años anteriores, el jefe scout ha leído la bandera ante su tienda y su árbol. A continuación hemos cantado el himno y «Hacia el Sol».

Alf estamos, sentado él, sentados nosotros, como si amigablemente conversáramos. ¿Que nos dice? Algo que nos damos cuenta que asimilamos profundamente...

Así acaba este rato admirable. Y lo que después sucede es algo estupendo. Se desborda el entusiasmo. Exploradores, simpáticos y jefes ovacionan largamente y en pie al conferenciante que sonríe satisfecho.

Mediada la tarde, cuando está cercano el final de este día de Lobo Gris de nuevo volvemos a Punta Brava. Otra conferencia es el motivo. La da el Dr. don Fernando Molina-Niñols, rover de los Exploradores de España.

bol de Lobo Gris, y, ante el mismo gramófono Arría el juez de Lorea que da unos vivos a España, Lobo Gris y Exploradores. Reparte Lobo Gris los caramelos y toma la música...

Por la noche, Gran Fuego, última manifestación del día de Lobo Gris. Crepitan en el fuego ramas de tres Agrupaciones. De tres Agrupaciones son los representantes que encarnan el poeta, el actor, el guacaleño...

JUAN FERNANDEZ GARCIA España, 25 de Julio.

EL FUTBOL EN TETUAN

El Sabadell gana a una selección

Por telegrama de la noche Tetuan. —El Centro Sport de Sabadell se enfrentó a una selección de jugadores de Cenia. Los catalanes hicieron un buen juego, venciendo a los seleccionados por cuatro a tres.

Academia de Comercio

de Don Federico Diez Pucho Dirigida por su hijo DON ANTONIO DIEZ BUENO Cálculo Mercantil, Teneduría de Libros por Partida Doble e Idiomas Francés. JARONERIAS, 14

DINERO SOBRE FINCAS

Al 5'50 por 100 anual Préstamos primera hipoteca, amortizables a largo plazo (hasta 50 años) sobre fincas rústicas y urbanas, hasta el 50 por 100 de su valor, reembolsables a voluntad.

Francisco Romero Penalva Agente de Préstamos para el Banco Hipotecario de España PASEO DE GARAY, 8, (frente al Puente Nuevo) Teléfono, 1839. — MURCIA

FABRICA DE GASEOSAS Y AGUA DE SELTZ DE Patricio López Ortega ESPECIALIDAD EN REFRESCOS GASEADOS Coca-Cola - Orange Cush - Sinalco

Banco Internacional de Industria y Comercio

CAPITAL: 30.000.000 DE PESETAS Casa Central: MADRID. — Sucursal de MURCIA: Fermín Galán, 72. Bancos afiliados: Banco de Valencia, Banco de Castellón, Banco Marsans S. A. Banco Comercial de Barcelona.

La Maquinista de Levante

Sociedad Minera-Metalúrgica Zapata Portmán, S.A. — La Unión — Cartagena Casa fundada en 1890 Grandes talleres de fundición, cordería, maquinaria y electricidad.

Servicios de la Guardia municipal

Relación de las denuncias que han sido impuestas en el día de ayer por la Guardia municipal: Francisco Cánova: Sánchez por tener el carro de su propiedad abandonado interceptando el tránsito y salida de una casa en la Plaza de Roma.

Antonio Morata Belmonte, Joaquín Martínez Hernández y Joaquín Pérez Piernas, por circular con los carros de su propiedad sin la correspondiente tabilla de matrícula.

Pedro Muñoz Ruiz por circular con el carro de su propiedad con una tabilla de Agrícola y llevar enganchada una caballería mayor.

Otros servicios Por los guardias número 8 y 19, han sido conducidos a la Comisaría de Vigilancia a dos individuos por ríña en la vía pública.

Por los laceros encargados de la recogida de perros vagabundos, han sido recogidos de la vía pública tres de estos animales.

Boletín Religioso

JULIO — 1935 Este mes consta de 31 días. Está consagrado al Sagrado Corazón de Jesús. Toque de Alba por la mañana a las cuatro.

Cinema Iniesta

(Barrio del Carmen) Agrable temperatura Programa para hoy Desde las 6 de la tarde La divertida comedia cómica sonora, titulada GEDDON, TRAMPA y C.ª

La Gran Jugada

por Loretta Young Nota. — El lunes día 29, Reunión en Viena en español, por el gran actor John Barrymore

El mejor abanico

lo encontrará Vd. en el BAZAR MURCIANO

Son autores de varios atracos

Y DEL ASESINATO DE UN GUARDIA CIVIL

Córdoba. — Han sido detenidos por la policía seis hombres y dos mujeres. Se confesaron autores de varios atracos y del asesinato de un guardia civil para robarle la pistola. Como asesinos del guardia civil estaban presos dos pordioseros.

Confederación Hidrográfica del Segura

Día 25 de Julio de 1935. REGIMEN DE EMBALSE

Table with 3 columns: Pantano, EMBALSE M. cúbicos, DESAGÜE M. cúbicos. Rows include Fuencanta, Talave, Fuentes, Quipar, Corcovado.

Boletín Meteorológico

TEMPERATURA DEL AIRE Resumen de las observaciones meteorológicas verificadas el día 26 de Julio de 1935:

Table with 2 columns: A las 9 de la mañana, Máxima, Mínima. Values: 29,1; 33,3; 21,4.

Table with 2 columns: A las 9 de la mañana, Máxima, Mínima. Values: 56%; 95%; 23%.

Viento superior, variable. — Viento inferior Suroeste. Estado general del tiempo: Cielo despejado.

ELIXIR ESTOMACAL SAIZ DE CARLOS ESTOMAGO INTESTINOS Tomando una cucharada después de las comidas, las digestiones son perfectas...

NOTICIAS

ENFERMA GRAVE Se encuentra gravemente enferma la señora doña Rafaela Torres, viuda de Hernández y madre de nuestro querido amigo el comerciante de esta plaza don Modesto Hernández Torres.

La Bolsa

Table with 2 columns: Por telegrama de la noche, Valor. Rows include Interior 4%, Amortizable 5%, Idem 4%, Banco de España, Tabacos, Francos, Libras, Dólares, Liras.

AMALIA

llación. Desde ayer no se hace otra cosa que echarse de todas partes. Mis orlados me huyen, mis pocos parientes me desconocen; el extranjero me cierra sus puertas, y esto es cien veces, un millón de veces peor que una puñalada.

Y con una novia linda como un sol, con un amigo como yo, y con una buena fortuna, no hay todavía motivos por qué quejarse tanto de la suerte. Pero ando como un mendigo. —Dejemos de hablar tonterías, Eduardo.

dobló a la derecha; y en dos minutos estuvo a la puerta de la hermosa casa del señor Laprida, donde habitaba el cónsul de los Estados Unidos, el señor Slade. El gran portón de hierro estaba cerrado, y en el edificio, como a cien pasos de la verja, apenas se percibía una luz en las habitaciones del primer piso.

Don Cándido bajó inmediatamente, y solocándose entre Daniel y Eduardo, siguió con ellos los pasos del sirviente. Este los introdujo en una pequeña antecámara, donde les hizo señas de esperar, y pasó a otra habitación.

Don Cándido bajó inmediatamente, y solocándose entre Daniel y Eduardo, siguió con ellos los pasos del sirviente. Este los introdujo en una pequeña antecámara, donde les hizo señas de esperar, y pasó a otra habitación.



Concesionario oficial en MURCIA
JOSE VIUDES GUIRAO
Capuchinas, 8 Teléfono, 2643

EL CONGRESO CELEBRA SESION

Se aprueba la reforma de la Ley agraria

Se acuerda suspender las sesiones en esta etapa parlamentaria.

Por telégrafo

Madrid.—El Congreso celebró sesión, bajo la presidencia de Alba. En los escafios se nota gran desanimación. Albiñana pide que se depuren las irregularidades en que se haya incurrido con motivo de la contratación de trigo. A continuación se formulan varios ruegos.

El incidente Pérez Madrigal-Calvo Sotelo

Pérez Madrigal habla de su incidente con Calvo Sotelo sobre el problema de las minas de Almadén. Habla de la gestión de Calvo Sotelo en la venta de mercurio de las minas de Almadén y le dirige duros ataques. Calvo Sotelo le requiere a publicar los nombres y explica los extremos del convenio con Italia, afirmando que España logró una supremacía mundial. Pérez Madrigal afirma que se perdieron los mercados de mercurio en América.

La devolución de fianza a una empresa de Guinea

Dentro del orden del día, Cano López apoya una proposición sobre las irregularidades cometidas en el expediente de devolución de fianza a una empresa de Guinea.

Pide que sea traído a la Cámara el expediente. Gil Robles explica lo ocurrido, afirmando que del expediente desaparecieron varios documentos.

Hace constar que se están depurando responsabilidades. Anuncia que el expediente irá a la Cámara, en su momento oportuno. Cano López censura la destitución de funcionarios de la Dirección de Colonias.

Samper explica su intervención en el Consejo de Estado. Rocha justifica el cese de dichos funcionarios, por haberles retirado el Gobierno su confianza.

Segue el debate sobre la reforma de la Ley agraria

A continuación se reanuda el debate sobre la reforma de la ley de reforma agraria.

Los diputados de las izquierdas vuelven a ausentarse. Se rechazan algunas enmiendas de Samper, Irazusta y Rodríguez de Viguera.

Se acuerda prorrogar la sesión, aceptándose una enmienda de Alvarez Valdés sobre el acceso a la propiedad y la creación del Patrimonio familiar. Este Patrimonio lo podrán formar varias parcelas, aunque no estén unidas.

En medio de un gran barullo se tramitan otras varias enmiendas, aprobándose algunas y desechándose otras. Seguidamente se aprueba todo el proyecto, votándose definitivamente.

Se suspenden las sesiones

Se acuerda suspender las sesiones de este periodo parlamentario y la presidencia anuncia que para la próxima se avisará a los diputados a domicilio.

Cuando se levanta la sesión son las nueve y cuarenta de la noche.

Comentarios en los pasillos

En los pasillos del Congreso no hubo la animación que días anteriores. Abilio Calderón censuraba el espectáculo que había dado la mayoría, combatiendo la reforma agraria.

Esto revela una falta grande de disciplina y presagia lo que ocurrirá al discutirse la reforma constitucional.

Desde Burgos

Ingresa en el Penal, González Peña

Por telégrafo de la noche. Burgos.—Ingresó en este Penal el exdiputado González Peña. Le acompañaron en su viaje desde Chinchilla, siete policias. González Peña se mostró agradecido a las atenciones que se le dispensaron.

ANIS DEL OSO

DELICIOSO LICOR

LA CRISI EN HOLANDA

Segue sin encontrarse solución

Por telégrafo de la noche. La Haya.—La Reina Guillermina ha concedido una amplia autorización al Gobierno dimisionario para que actúe en defensa del florin, mientras no se solucione la crisis planteada.

El ministro de Hacienda, Ont, ha manifestado que pase lo que pase y a pesar de la incertidumbre política y monetaria que se observa en el país, Holanda cumplirá sus obligaciones.

UN CONSEJO DE GUERRA

Dos italianos son condenados por el delito de espionaje

Por telégrafo de la tarde. Barcelona.—Se celebró un Consejo de guerra contra dos italianos, acusados del delito de espionaje, al servicio de Francia.

La actuación de estos espías era en el Mediterráneo, especialmente en Baleares. Uno fué condenado a tres años de prisión y el otro a dos.

Gobierno civil

Dice el señor Clemencín

El secretario del Gobierno civil señor Clemencín manifestó ayer a los periodistas que la tranquilidad en la provincia era completa.

También expuso que el jueves había asistido a las fiestas de los Exploradores en España, a donde concurrieron también el gobernador civil señor Rodríguez Soriano, contraalmirante señor Molin, juez Sr. Ferreiro, exministro don Isidoro de la Cierva y otras personalidades.

Terminó manifestando el señor Clemencín que hoy sábado llegará el gobernador para despachar los asuntos que haya pendientes de su estudio y resolución.

LOS MINISTROS CELEBRAN CONSEJO

Se examina detenidamente el momento político y parlamentario

Y se empieza a estudiar la aplicación de la ley de restricciones

También se habla de las discrepancias surgidas con motivo de la discusión de la ley agraria (POR TELÉGRAFO)

Madrid.—Los ministros celebraron Consejo, bajo la presidencia de Lerroux.

La reunión que comenzó a las diez y media de la mañana, terminó a la una y media de la tarde.

Portela y Lerroux hablan con los periodistas

Los periodistas preguntaron a Portela sobre la suspensión del bisemanario «La Tarde» de Oviedo y el ministro de la Gobernación contestó que la medida se había tomado en Consejo.

Lerroux, dijo que el Consejo tuvo partes muy interesantes, cual fueron las que se dedicaron al estudio de los proyectos del ministro de Hacienda, en relación con la ley de restricciones.

Añadió que no trataron de política. Se le preguntó si hoy se cerrarían las Cortes, y el jefe del Gobierno contestó que era posible que hasta mañana no se adoptara el acuerdo de comenzar las vacaciones.

Manifestaciones de Lucía

Lucía manifestó que el Consejo había comenzado con el estudio de la aplicación de la ley de autorizaciones y restricciones, recientemente aprobada por las Cortes.

Dicha ley, la considera el Gobierno el eje centro de su política.

Refirió que Chapaprieta había expuesto detalladamente el plan de ejecución de la ley, que comenzará con una amplia reorganización de los departamentos ministeriales, y sus centros, produciendo las consiguientes reducciones en la Economía.

El Presidente, por su parte, nos informó sobre los escritos recibidos, entre los cuales, figura uno de las fuerzas vivas de Zaragoza, sobre el problema remolachero, otro de los propietarios de vagones que piden formar parte del Consejo Superior de Ferrocarriles, y otro de los capitanes de la Marina mercante, sobre sus relaciones con la Transmediterránea.

Habló también del próximo viaje del Jefe de España, el cual se propone asistir a las fiestas de Málaga.

Se acordó que vaya representando al Gobierno el ministro de Marina. Quedó aprobado el Reglamento del Notariado, que es muy extenso. consta de quinientos artículos.

Rocha informó sobre el curso de las negociaciones comerciales con Inglaterra.

Salmon dió cuenta de la situación que atraviesa el pueblo de Mula (Murcia), donde una tromba de agua y piedra causó daños importantísimos.

Para remediar a los damnificados propuso la realización de obras públicas, y la concesión de préstamos por el Crédito agrícola, en condiciones especiales.

Tanto esta propuesta, como las de Aizpán sobre daños habidos en Tafalla y Olite, pasaron a estudio de los ministros de Hacienda y Obras públicas.

El final del Consejo se dedicó al

APERITIVO

PALO MARIPOL

El más sano y agradable

Ayer en el Ayuntamiento

Sesión de la Corporación Municipal

A las once y media de la mañana de ayer celebró sesión ordinaria la Corporación Municipal.

Preside el primer teniente alcalde señor Rodríguez, por ausencia del alcalde señor Musso y asisten ocho señores concejales.

Es leída y aprobada el acta de la sesión anterior y la Corporación queda enterada de las disposiciones que le afectan publicadas en Boletines y en Gacetas.

Se lee un informe de la Comisión de Propios respecto a un oficio del Comandante Militar de la Plaza, el cual comunica que ha ordenado la confección del oportuno proyecto para la adaptación en pabellones, de aquellos servicios del Rincón de Gerra que el Ministerio necesita y con cuyo asunto quedará terminado cuanto con la sesión del Cuartel de Garay re relaciones. Conformes.

Se da cuenta de un informe favorable de la Comisión de Personal en la instancia de los ordenanzas del Ayuntamiento que piden se les reconozcan derechos para los haberes pasivos.

A la Comisión de Hacienda pasa una solicitud del Sindicato Católico de la Aguja que interesa se le conceda subvención como otras veces, para veraneo de obreros.

Pasa a la Comisión de Letrados una comunicación del Tribunal Económico-Administrativo el cual dió un fallo admitiendo el recurso de don Pedro Sánchez Barba, on representación de Editorial «La Verdad», entidad que estime no debe abonar cantidades por obras de pavimentación en la calle de San Antonio, ya que el expediente de Contribuciones no se hizo en la debida forma, no teniendo por ello derecho el Ayuntamiento a cobrar.

A continuación se aprueban las cuentas y pagos de la semana que ascienden a la suma de pesetas 8.901'80. Se da aprobación a la distribución de fondos para el mes de Agosto y se resuelven varios expedientes de reclamaciones a diversos padrones.

Varios particulares son autorizados para realizar obras.

Sánchez Buendía solicita que como otras veces, y para embellecimiento de la ciudad, se concedan licencias gratuitas a propietarios durante el mes de Agosto, para entusiar las fachadas. A la Comisión.

Por último se faculta a la Presidencia para librar las cantidades oportunas como subvención a Colonias escolares murcianas.

Y no habiendo más asuntos se levanta la sesión.

Terminada la sesión, el señor Rodríguez dijo a los periodistas que había sido avisado de que el alcalde salió para Cartagena por la mañana con motivo de asistir a una reunión de la Mancomunidad de los Canales del Tago y por dicha causa hubo de presidir la sesión.

DON ANGEL ESCUDERO

De nosostros nos ha sorprendido la triste noticia del que fué antiguo y prestigioso comerciante de esta Plaza y estimado amigo nuestro don Angel Escudero Rodríguez.

Para el finado persona de muy sólidos prestigios, ganados con su laborioso, por lo que disfrutaba de grandes afectos y de simpatías de las muchas personas que tuvieron la satisfacción de contactarse entre sus amistades y que hoy, al conocer el fatal desenlace habrán de sufrir hondo y vivo pesar.

A nosotros nos unía con el señor Escudero una muy sincera amistad siempre correspondida con efecto inquebrantable.

Desearse en paz el alma del caballero finado y reciban sus atribulados, esposa doña Rosario Monserrat Artega, hijo, nuestro buen amigo don Emilio Escudero Monserrat, hija política doña Luisa Sarvet Spottorno, nietos, sobrinos y demás familiares la expresión sincera de nuestra participación en la dolorosa desgracia que les agobia, deseándoles la sufrida resignación para sobrelevarla.

En Consejo sucesivos se irán aprobando los decretos correspondientes hasta lograr la reorganización administrativa y económica.

Dichos decretos aparecerán en la «Gaceta».

El Reglamento del Notariado

El nuevo Reglamento del Notariado se atienden las aspiraciones de estos funcionarios.

Se consigue la jubilación forzosa y la creación de becas para huérfanos de Notarios.

Se amplía la función de los Notarios no solo a los distritos de su cargo, sino a toda la provincia.

Se autoriza a los magistrados, jueces y abogados para actuar de notarios en las contiendas electorales.

Lerroux despacha con Alcalá Zamora

El jefe del Gobierno estuvo despachando con el presidente de la República, poniendo a la firma varios de los decretos aprobados en los dos últimos Consejos de ministros.

Entre los decretos firmados figuran los siguientes:

Nombrando gobernador de Segovia a Enrique Meneses.

Distribuyendo doce millones de pesetas para las obras de reconstrucción de los cuarteles de Arturias, que fueron destruidos por los revolucionarios.

Disponiendo que los Tribunales industriales continúen entendiendo en las cuestiones de su competencia hasta que se renueven los Jurados mixtos.

Convocando a un concurso para elegir un modelo de fusil-ametralladora.

Prorrogando el estado de guerra en Barcelona y su provincia, y el de prevención en otras capitales.

Anis Seco PERICÁS

ESPECIAL PARA SECO Y CON AGUA

LA DESGRACIA DE ANOCHE

Un hombre destruido por el tren

Anoche a la salida del tren correo fué arrollado por este el vecino de Barriomar, Antonio López Ortiz, de 33 años de edad.

El desdichado individuo trató de cruzar el paso a nivel allí existente en el preciso momento en que cruzaba el tren.

Quedó con gravísimas heridas a consecuencia de las cuales dejó de existir.

Cuando fué conducido a la Casa de Socorro ya era cadáver. En el suceso interviene el Jefe de guardia.